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Ata da segunda sessão extraordinária, do primeiro período legislativo da Câmara 

Municipal de Oeiras do Pará, realizada no dia 30 de junho do ano de dois mil e vinte um, 

para votação em 2º turno da LDO-2022. Ás vinte horas, reuniram-se os vereadores de 

Oeiras do Pará, no salão plenário Rosa Feliz Pereira, sob a presidência da vereadora 

Roberta Cristiany Alfaia Araújo, secretariada pelas edis: Priscila de Oliveira Santa Maria 

Cardoso (primeira secretária) e Franciele Andrade Amaro (segunda secretária). Composta 

a mesa, a senhora presidente solicitou que a primeira secretária, a vereadora Priscila Santa 

Maria, fizesse a chamada dos demais vereadores: Barriga, Branco Manga, Drô Alfaia, 

Edson Farias, Franciele Andrade, Josiel Maciel, Mara Nahum, Marcos Paulo Leitão, 

Osvaldo Alves, Priscila Santa Maria e Roberta Araújo. Efetuada a chamada dos edis e 

havendo quórum regimental, a senhora presidente “invocando a proteção de Deus e em 

nome do povo Oeirense” declarou oficialmente abertos os trabalhos da presente sessão. 

Logo após, a presidente submeteu a discussão e votação a ata da sessão extraordinária 

realizada no dia 19 de março de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, 

a palavra foi facultada aos Vereadores para se pronunciarem sobre a matéria em pauta 

pelo prazo máximo de 03 minutos, conforme parágrafo 1º do artigo 149 do Regimento 

Interno da Câmara. ORDEM DO DIA: (VOTAÇÃO EM 2º TURNO DA LDO). 

Votação da Emenda Modificativa nº 001/2021 – CFPFFO-CMOP, ao Projeto de Lei do 

Executivo nº 003/2021. A qual foi aprovada por unanimidade. Votação do Parecer nº 

001/2021, da CFPFFO, sobre o Projeto de Lei nº003/2021, o qual “Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providencias”. 

O qual foi aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei nº 003/2021, oriundo 

do Poder Executivo – o qual “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício 

Financeiro de 2022 e dá outras providencias”. O qual foi aprovado por unanimidade. 

Após, passou-se para a ESCOLHA DA COMISSÃO REPRESENTATIVA. Em 

observância ao art. 39 e seus incisos I, II e III do Regimento Interno. A Comissão terá 

(três) membros efetivos e (dois) suplentes. A presidente da Câmara é presidente nata da 

Comissão. Logo após, a senhora presidente perguntou se algum nobre vereador gostaria 

de fazer parte da comissão. Em seguida, foi realizada uma votação para a escolha dos 

membros. A qual ficou assim constituída: Presidente Roberta Cristiany Alfaia Araújo, 

Branco Manga, Barriga (membros efetivos) e Franciele Andrade e Priscila Santa Maria 
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(suplentes). A senhora presidente observando que não havia mais nada a ser tratado, 

encerrou o expediente desta sessão extraordinária, da qual eu, 

_______________________, Renilk Julie Costa de Andrade, lavrei a presente ata, que 

após ser lida e aprovada, será assinada por mim e demais vereadores presentes. O CD 

desta sessão encontra-se guardado no arquivo desta Casa Legislativa, em que constam os 

discursos na integra de todos os vereadores que se pronunciaram durante a sessão. 

 

 Oeiras do Pará, 30 de junho de 2021 
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